Экономико-географическая практика – необходимый опыт, получение практических знаний и незабываемые впечатления

Первокурсники направления География, обучающиеся на факультете географии, геоэкологии и туризма, получают уникальную возможность не только получить профессиональные навыки, но и увидеть массу интересного и познавательного в процессе прохождения экономико-географической практики, начинающейся во втором семестре обучения под руководством преподавателей кафедры социально-экономической географии и регионоведения Диденко Ольги Валериевны и Деревягиной Марии Владимировны.

Учебная практика очень важна в процессе обучения, так как она обеспечивает увязку теоретических знаний с практическими навыками. Во время ее проведения студенты учатся собирать и обрабатывать необходимую для них информацию, анализировать собранный материал, а также получают бесценный опыт общения с людьми.

В первый день практики студентам был проведен вводный инструктаж и обозначены цели и задачи практики.

Второй день ознаменовался посещением главного здания Воронежского областного краеведческого музея, где была проведена экскурсия по основной экспозиции. Благодаря информации, предоставленной в его залах, студенты смогли отработать методику историко-географического изучения возникновения и развития населенного пункта на примере города Воронежа.





Третий и четвёртый день практики были посвящены изучению и оценке городских кварталов. Маршрут был начат от корпуса ВГУ №5, оттуда группа студентов направилась исследовать квартал, расположенный недалеко от Памятника Славы, ограниченный улицами Хользунова, Жукова, Лизюкова и Московским проспектом.





Последующие дни практики студенты отрабатывали методику изучения отдельного промышленного предприятия на различных производственных площадках города.

На пятый день практики географы посетили Воронежский вагоноремонтный завод – филиал акционерного общества «Вагонреммаш». Изучение предприятия началось с музея завода, где мы узнали историю его создания и развития. В цехах все увидели процесс ремонта и сборки вагонов разного типа.





На шестой день студенты посетили завод ООО «Рудгормаш», по производству бурового, обогатительного и горно-шахтного оборудования. Производственные площади компании расположены на территории около 60 гектар. Экскурсия началась с показа музея завода, а далее нам показали несколько производственных цехов.



Седьмой день практики студенты провели на ООО «Пивоваренная компания Балтика» - «Воронежский пивзавод». Студентам показали и рассказали об основных процессах производства пенного напитка. По окончании экскурсии представители завода подарили каждому первокурснику по сувениру, за что им большое спасибо!





На восьмой день первокурсники посетили ретро музей железнодорожной техники. Это музей, в котором можно увидеть паровозы различных периодов истории ЮВЖД. Помимо этого, там представлены уникальные экспонаты железнодорожных рельс производства разных стран.







Девятый и десятый день были посвящены сначала изучению методики социологического опроса населения, а на следующий день применению её на практике. Данное задание позволило нам научиться проводить опрос населения на актуальные проблемы общества, а также приобрести опыт в общении с незнакомыми людьми.





На одиннадцатый день практики студентам на выбор было предложено посетить заводы Воронежсинтезаучук и Воронежвторма. Они поделились на 2 группы. Одна группа географов познакомились с технологией производства синтетического каучука, а другая с производственной деятельностью, связанной с заготовкой, сортировкой, обработкой и поставкой вторичных ресурсов на внешний и внутренний рынок.





Заключительным этапом практики стала камеральная обработка собранных данных, где первокурсники убедились в том, что собранная информация в ходе практики наиболее полно отражает её цель и задачи. Работа была выполнена качественно и продуктивно, о чем свидетельствует хорошая организация и продуманность всех маршрутов, входящих в план практики.

Подводя итог можно сказать, что экономико-географическая практика — это — необходимый опыт, получение практических знаний и незабываемые впечатления.

Материал подготовила: студентка 1 курса Рожнова Е.А.

Фото предоставили: студенты 1 курса